

YAOWEN

带着群众奔向好日子

——我市党支部引领合作社为乡村振兴蓄势赋能

■记者 王陈陈 通讯员 王琳

着我市全面推行党支部引领合作社发展工作吹响了冲锋的“号角”！

目前，全市开展党支部引领合作社的村占比在50%以上。回顾来时路，成绩的取得得益于党群齐心，上下发力，久久为功。

——突出“市委统筹”，由组织部门牵头成立党支部引领合作社专项工作组，整合农业农村、乡村振兴等职能部门资源力量，逐层传导工作压力，形成强大的推进合力。

充分发挥党组织政治优势、组织优势，把党建工作融入产业发展、农民和集体增收之中，统一群众发展产业的思想，推动村集体经济组织与村民“抱团”，从单打独斗到组织化经营，统筹谋划项目、对接市场。

——坚持合作社姓党，把合作社的发展方向掌握在党组织的手中；坚持理事长在党，把“村‘两委’成员担任合作社理事长”写入合作社章程；坚持决策权归党，明确规定由村党组织把牢生产经营权、利润分红权，加强日常运营的指导、监督和审计。

积极发挥干部宣传动员作用，主动联系群众，充分利用明白纸、微信公众号、报纸等宣传载体，做好群众工作，让群众明白村党支部引领合作社的发展方向。

“惠在何处”“惠从何来”，调动群众的入党积极性。

积极发挥党员模范带头作用，提倡党员率先入股村合作社，并根据个人能力优势参与合作社管理、项目经营、种植养殖技术培训、产品销售等合作社事务，充分带动村民参与合作社建设的积极性。

巩固“稳”的态势，增强“进”的动力！在探索推行党支部引领合作社工作中，我市坚持积极稳妥的推进思路，确保成熟一个推进一个。目前，全市308个村中，开展党支部引领合作社发展村共154个，已累计带动3000余名村民入股，带动村集体增收500余万元。

融合发展强根基，稳！

习近平总书记在陕西省延安市、河南省安阳市考察时强调：要认真学习贯彻党的二十大精神，全面推进乡村振兴，把富民政策一项一项落实好，加快推进农业农村现代化，让老乡们生活越来越红火。

殷殷嘱托响彻祖国大地。我市在推进党支部引领合作社工作中，不断完善保障、防范各类风险，逐步夯实发展根基。

——强化政策扶持。加强对农业的政策支持，是农业农村经济持续稳定发展的必要条件，是实现乡村振兴的基础保障。

全市上下解放思想，逢山开路、遇河架桥，用好现有政策、谋划更多举措，让农村资源要素活化起来，让广大农民积极性和创造性迸发出来，让全社会支农助农兴农力量汇聚起来。

出台推进农业高质高效发展扶持政策，加大支持力度。实施“双引双增”行动，推动党建引领信用村和党支部引领合作社融合发展，对被评为信用主体的合作社给予授信额度、授信期限、贷款利率等优惠。在同等条件下，开展党支部引领合作社的优先评选为市级示范社，落实奖补资金。

——强化人才支撑。组建8个专家服务团，在基层一线解决技术难题，培育新型农民。结合乡村产业发展带头人培育“头雁”项目，对合作社理事长等开展定制化、体验式、孵化型培育，提高带头人综合素质。将39个驻村工作队所在的村全部确定为党支部引领合作社发展重点村，在驻村干部中培养合作社产业发展项目“经理人”36名。

▶▶下转第3版

深入学习宣传贯彻党的二十大精神

市商务局：以二十大精神引领新时代商务工作

■记者 黄旭 通讯员 王猛

近平同志为核心的党中央保持高度一致。要坚持“学”字为先。坚持领导干部带头学，发动职工广泛学，联系实际深入学，多形式抓好机关各科室和局属各单位的学习教育，兴起学习热潮。要提升商务工作能力和水平。切实抓好党的二十大精神的贯彻落实，结合商务工作实际，全力以赴稳外贸、稳外资、促消费，抓实细化商务领域各项工作，坚持稳中求进工作总基调，夯实基础、保持定力、创先争优，推动商务经济高质量发展。

市卫生健康委：奋力谱写卫生健康事业新篇章

■记者 詹岩 通讯员 梁仓

10年卫生健康工作成就，讲好淮北卫生健康故事，激励卫生健康系统广大党员干部坚守初心使命，奋力谱写卫生健康事业新篇章。要着力聚焦到“推进健康中国建设”各项任务上来，特别是要围绕“织牢疫情防控保障网、打造高品质医院和区域医疗高地”工作目标，统筹推进综合医改、卫生健康暖民心行动、“一老一幼”健康服务、中医药传承创新发展等各项卫生健康重点工作，大力推动卫生健康事业高质量发展，确保党的二十大各项决策部署在卫生健康系统落地落实、见行见效。

我市举办知识产权质押融资推进会暨银企对接会

■记者 徐志勤 通讯员 朱丽芳

质押融资工作情况，明确了下一步工作目标和措施。相关银行业金融机构对各自商标、专利等知识产权质押融资金融产品进行了介绍，保险业金融机构就知识产权质押融资保险产品进行了介绍，代理服务机构讲解了知识产权质押融资相关业务流程和政策法规。参会人员进行了深入交流，共商融资合作的新模式，探讨多元化融资新渠道。

会议通报了1至10月份知识产权

摄影艺术进乡村巡回展走进刘桥村

■记者 刘露 通讯员 曹阳
实习生 钱思佳

本报讯 为丰富群众精神文化生活，将优质文化资源送入乡村，11月4日上午，由市文联主办，市摄协、濉溪县文联、刘桥镇政府承办淮北市摄影艺术进乡村巡回展走进濉溪县刘桥村。

此次摄影艺术巡回展是市文联深入实施开展“文艺进万家 健康你我他”新时代文明实践文艺志愿服务活动，为群众奉献更丰富、更优质的文艺大餐，彰显文联担当、展现文联作为。

架起为民服务“连心桥” 烈山镇推行网格“1+1”工作模式

■记者 刘露 通讯员 赵雅倩

民小组组长、退役军人、物业人员、居民代表等78人共同参与基层治理，网格党支部在村（社区）“两委”的领导下开展工作，充分发挥党组织的政治引领作用。各网格支部坚持每周召开会议，汇总网格内人居环境、信访、安全、疫情防控等群众关注的问题，提出有效建议并组织实施。明确工作职责、划分责任片区，实现社区党组织全覆盖，让服务的“触角”延伸到千家万户。

谋划特色产业。实施社区党组织、居民委员会、网格党组织、红色邻里委员会等多方参与的联席会议制度，共同谋划产业发展，助力乡村振兴。洪庄村网格员孟勇是种植大户，通过联席会议，他发挥专业特

长，在包保的网格帮助并指导其他村民培育水果番茄，目前洪庄村已发展建设起200座蔬菜大棚，成为我市重要的“菜篮子”“果盘子”基地。土型社区总网格长、书记朱成前通过联席会议，带领社区“两委”成立初心种植农民合作社，吸纳淮北市乐甜农业科技有限公司进行技术指导，采取“党支部引领、社区居民入股”的方式，流转土地120余亩，种植火龙果、黄金蜜梨等经济作物，带动群众就业，促进农民增收致富。

坚持为民本。网格员和红色邻里委员会成员坚持以群众“急难愁盼”问题为导向，在网格内开展各类志愿服务，为群众排忧解难。如结合“开门一件事”，对小区内楼道

灯进行检修、更换，确保群众生命安全；结合暖民心行动，依托养老院和居家养老服务站，建设老年助餐服务点，让老年人就近享受就餐服务。同时，网格员和红色邻里委员会成员积极参与人居环境整治、政策宣传、秸秆禁烧等工作。

上门助民解困。网格员和红色邻里委员会成员既是政策法规的宣传员，也是矛盾纠纷调解员，他们依托“党群微家”“百姓议事厅”“新时代文明实践站”等平台，与群众谈心事、话家常，第一时间收集村情民意，了解群众所盼，协调化解各类矛盾，把党组织的影响力落在网格，真正实现“小事不出网格、大事不出村（社区）”的基层治理格局。



淮北市相山区人民法院网络拍卖公告

淮北市相山区人民法院将于2022年12月15日上午10时至2022年12月16日上午10时止在淘宝司法拍卖网络平台上进行网络拍卖。

一、拍卖标的：相山区梅苑路1号香舍花都2幢301室，起拍价：819152元；相山区淮海西路36号新农商大市场9幢303室，起拍价：105940.5元；濉溪县虎山北路西侧北苑小区，起拍价：756274元。

二、拍卖地点：淘宝司法拍卖网络平台 sf.taobao.com

三、报名时间：自公告发出到拍卖开始前。

四、竞买手续：有意竞买者登录 sf.taobao.com/0560/02，报名竞标并缴纳保证金。

五、其他事项：与上述有关的案件当事人，担保物权及其他优先购买权人届时应参加本次拍卖会，如缺席，则丧失相关权利，本公告视为送达担保物权人及其他优先购买权人。

六、详情请查看淘宝司法拍卖网络平台拍卖公告，竞买须知。

咨询电话：18130690678

淮北市相山区人民法院

2022年11月8日

拍卖公告

民中路支行，账号：3400 1646 7080 5250 0105）。资料费：200元。

报名地址：淮北市相山区源创客10号楼C18室

联系电话：

孟先生 18856159696

淮北市亿隆拍卖有限公司

2022年11月8日

拍卖更改公告：

淮北市亿隆拍卖有限公司于2022年10月13日在淮北日报第六版刊登的淮北源淮实业有限公司所售废弃土石料拍卖公告，报名截止时间为2022年11月9日16:30时，现更正为2022年11月9日16:00整，其他事项不变。

淮北市亿隆拍卖有限公司

2022年11月8日